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Vente N° :V12055 

Vente Art cataloguée DU SAMEDI 14 AVRIL 2012 

N° Ordre Désignation Prix Statut lot 

1-  Applique en fer forgé cerclant un couvercle de 

soupière en faïence, décor de gro 

50 € Adjugé 

2-  Stylos Montblanc dont 1 stylo à encre, plume 

or et 1 stylo à bille - Les 2 sont  

180 € Adjugé 

3-  Verseuse et sucrier en porcelaine de Paris 

blanche et or XIXème 

40 € Adjugé 

4-  6 verres à orangeade en cristal de Baccarat 80 € Adjugé 

5-  Vase en cristal de Baccarat 40 € Adjugé 

6-  Flûte Yamaha dans son écrin 110 € Adjugé 

7-  Assiette en faïence de Moustiers de chez Ferrat 

à décor de fleurs de solanés pol 

140 € Adjugé 

8-  Assiette en faïence de Moustiers de chez Ferrat 

à décor de grotesques en camaïeu 

130 € Adjugé 

9-  Assiette en faïence de Moustiers à décor de 

fleurs de pommes de terre et de dent 

110 € Adjugé 

10-  Plat en faïence de Moustiers décor Bérain en 

camaïeu bleu époque XVIIIème (3 imp 

450 € Adjugé 

11-  Plat en faïence de Moustiers à décor de fleurs 

de solanés polychromes - Epoque X 

340 € Retiré 

12-  Petit ravier en faïence de Moustiers décor de 

fleurs de solanés polychrome - Epo 

100 € Adjugé 

13-  L. CARVIN - Pigeon en régule à patine verte, 

socle marbre   

180 € Retiré 

14-  Lampe juive en bronze 35 € Adjugé 

15-  Service de table en porcelaine de Wedgwood 

comprenant 1 plat, 1 saucière, 2 ravi 

200 € Adjugé 

16-  Ancien petit landau de poupée en carton bouilli 110 € Adjugé 



 

 

 

et métal 

17-  Assiette en faïence de Moustiers à décor de 

grostesques en camaïeu vert - Epoque 

130 € Adjugé 

18-  Assiette en faïence de Moustiers décor au 

drapeau polychrome - Epoque XVIIIème  

100 € Adjugé 

19-  Assiette en faïence de Moustiers décor au 

drapeau polychrome - Epoque XVIIIème  

180 € Adjugé 

20-  Paire d'assiettes en faïence de Moustiers à 

décor de grotesque en camaïeu vert - 

240 € Adjugé 

21-  2 assiettes en faïence de Moustiers de chez 

Ferrat à décor de roses polychromes  

260 € Adjugé 

22-  2 drageoirs en faïence de Moustiers à décor de 

grotesques en camaïeu vert - Epoq 

470 € Adjugé 

23-  Bouquetière en faïence de Moustiers à décor de 

grotesques et de mascarons en cam 

450 € Adjugé 

24-  1 boite en bois peint d'une scène galante dans 

le goût du vernis Martin, intérie 

50 € Adjugé 

25-  Lettre manuscrite de Georges Sand du 28 

septembre 1856 

220 € Adjugé 

26-  Service à thé et à café en porcelaine du Japon 

à décor de personnages comprenant 

40 € Retiré 

27-  Divinité d'Extrême-Orient aux 12 bras - Sujet 

en bois doré 

130 € Adjugé 

28-  Porte-huilier en faïence de Moustiers à décor de 

grotesques en camaïeu vert - Ep 

100 € Adjugé 

29-  Drageoir en faïence de Moustiers  à décor au 

drapeau polychrome - Epoque XVIIIèm 

230 € Adjugé 

30-  Assiette en faïence de Moustiers décor de 

grostesques en camaïeu ocre - Epoque X 

160 € Adjugé 

31-  Plat en faïence de Moustiers de chez Ferrat à 

décor de fleurs de pommes de terre 

280 € Retiré 

32-  Assiette en faïence de Moustiers de chez Ferrat 

à décor de grotesques en camaïeu 

200 € Adjugé 

33-  Plat polylobé en faïence de Moustiers de chez 

Ferrat, décor au chinois polychrom 

600 € Adjugé 



 

 

 

34-  Cuvette en faïence de Moustiers à décor de 

grostesques polychromes - Epoque XVII 

240 € Adjugé 

35-  Service à thé tête à tête en porcelaine à décor 

de liserets vert et marron compr 

50 € Adjugé 

36-  Suite de 4 anciennes estampes japonaises à 

décor de personnages 

260 € Adjugé 

37-  Boites à sel et à farine provençales en bois 

naturel 

180 € Adjugé 

38-  Plat en faïence de Moustiers à décor de 

branches fleuries et de broderies sur l' 

150 € Adjugé 

39-  Plat en faïence de Moustiers de chez Ferrat à 

décor de fleurs de pommes de terre 

200 € Adjugé 

40-  Assiette en faïence du Sud-Ouest à décor de 

grotesques en camaïeu vert - Epoque  

50 € Adjugé 

41-  Assiette en faïence du Sud-Ouest à décor de 

grotesques en camaïeu vert - Epoque  

50 € Adjugé 

42-  Assiette en faïence du midi chiffrée AB en 

camaïeu bleu - Epoque XVIIIème  

25 € Adjugé 

43-  Fontaine en faïence de Moustiers à décor de 

paniers fleuris et de paons, avec so 

80 € Adjugé 

44-  Michel Henri "vases de fleurs", 2 petites 

aquarelles dans des médaillons SBD 

220 € Adjugé 

45-  Sextant de marine de chez Berthelemy-

Lorieux-Ponthus, avec ses accessoires et sa 

350 € Adjugé 

46-  Service à thé tête à tête en porcelaine de Paris 

à décor floral, réserves rehaus 

120 € Adjugé 

47-  Service à thé en porcelaine de Paris époque 

Louis-Philippe à décor de guirlandes 

200 € Adjugé 

48-  Compotier faïence de l'Est à décor floral 

polychome - Epoque XIXème (égrenure) 

20 € Adjugé 

49-  Lampe à pétrole en marbre, bronze et verre, 

électrifiée - Epoque XIXème  

35 € Adjugé 

50-  Pendule à colonnes en bronze doré sous globe 

(globe accidenté) - Epoque XIXème 

650 € Adjugé 

51-  Plat en faïence de l'Est à décor floral 40 € Adjugé 



 

 

 

polychrome - Epoque XIXème  

52-  Assiette en faïence du midi à décor d'armoiries 

en camaïeu bleu - Epoque fin XVI 

40 € Retiré 

53-  Plat en faïence de l'Est à décor de paniers 

fleuris polychromes - Epoque XIXème  

30 € Adjugé 

54-  Assiette en faïence de Moustiers à décor de 

roses polychromes - Epoque XVIIIème  

30 € Adjugé 

55-  Assiette en porcelaine de Chine à décor floral 

en camaïeu bleu - Epoque fin XVII 

60 € Adjugé 

56-  2 assiettes en faïence rustique à décor de 

paniers fleuris polychromes - Epoque  

40 € Adjugé 

57-  Boite en faïence à décor de scène galante en 

camaïeu bleu, monture laiton - Epoq 

80 € Adjugé 

58-  Traineau en faïence à décor de scènes 

d'extérieur et de fleurs en camaïeu bleu - 

80 € Retiré 

59-  Assiette en faïence du midi à décor de fleurs et 

de guirlandes de fleurs - Epoqu 

40 € Retiré 

60-  2 assiettes en faïence de Moustiers à décor de 

grotesques en camaïeu vert - Epoq 

280 € Retiré 

61-  2 plats en faïence de Moustiers de chez Ferrat 

à décor de grotesques en camaïeu  

320 € Retiré 

62-  Assiette en porcelaine de Chine de la 

Compagnie des Indes à décor de scène animé 

100 € Adjugé 

63-  Assiette en faïence du midi à décor de 

grotesques en camaïeu ocre 

10 € Adjugé 

64-  Paire de plats en faïence de Rouen à décor 

polychrome à la corne d'abondance 

40 € Adjugé 

65-  Vendetta Corse, lame gravée - Longueur 25 cm 180 € Adjugé 

66-  Revolver type Gasser Autriche XIXème 160 € Adjugé 

67-  Pistolet de gendarmerie 1842 manufacture 

nationale de Saint-Etienne (pas de bagu 

250 € Adjugé 

68-  Deux santons Napolitains en carton bouilli et 

bois XVIIIème (socles postérieurs) 

580 € Adjugé 

69-  Important plat décoratif en céramique 90 € Adjugé 



 

 

 

d'Extrême-Orient à décor d'une scène d'ext 

70-  "L'Immaculée Conception" - Sujet en carton 

bouilli doré, sur socle - Epoque débu 

900 € Adjugé 

71-  Pique-cierge en bois doré - Epoque XIXème 

électrifié 

80 € Adjugé 

72-  Pistolet de gendarmerie 1842 modèle 

manufacture Royale de Mutzig (pas de baguett 

200 € Adjugé 

73-  2 pistolets à percussion à 2 canons superposés 100 € Adjugé 

74-  Pistolet de braconnier sur base de fusil 

réglementaire transformé à percussion c 

100 € Adjugé 

75-  Statue de femme agenouillée en pierre 250 € Adjugé 

76-  Paire d'angelots ailés en pierre 550 € Adjugé 

77-  Important pique-cierge en bois doré - Epoque 

XIXème 

80 € Adjugé 

78-  Pistolet "coup de poing" 40 € Adjugé 

79-  Moukala marocaine à silex 19 cm et poire à 

poudre 

160 € Adjugé 

80-  2 pistolets "coup de poing" à percussion 100 € Adjugé 

81-  Pistolet double canons juxtaposés à broche, 

baionnette dépliante  

110 € Adjugé 

82-  Statue de jeune femme en bronze 400 € Adjugé 

83-  Ours polaire en céramique 160 € Adjugé 

84-  Garniture de cheminée en marbre noir à 

incrustations de malachite comprenant 1 p 

60 € Retiré 

85-  Paire de vases en bronze à décor de 

personnages au labeur - Epoque XIXème 

380 € Adjugé 

86-  Pistolet à broche double canons juxtaposés 140 € Adjugé 

87-  Pistolet à percussion dit "de traite" 90 € Adjugé 

88-  Pistolet de style anglais réglementaire à silex 110 € Adjugé 

89-  Buste de Henri IV en céramique vernissée 650 € Retiré 

90-  Important panier en émaux de Longwy 600 € Retiré 



 

 

 

91-  Ch. LAURENT - Les mouettes - Sujet bronze à 

patine verte (1 accident) 

180 € Retiré 

92-  MELANI - Archer - Sujet en plâtre vernissé et 

bois (accident) 

60 € Retiré 

93-  Agathe LARPENT - Sujet contemporain en grès 

vernissé 

300 € Retiré 

94-  Temple d'Extrême-Orient en bois peint et doré 

- Epoque fin XIXème  

70 € Adjugé 

95-  Paire de lampes à pétrole en porcelaine bronze 

et verre à décor d'oiseaux branch 

460 € Adjugé 

96-  Importante poupée tête porcelaine marquée en 

creux DEP, yeux dormeurs, oreilles  

300 € Adjugé 

97-  3 scènes de courses à cheval en tissu brodé 

dans un encadrement unique 

90 € Retiré 

98-  Paire de pique-cierge en bronze montés en 

lampe - Epoque XIXème 

100 € Adjugé 

99-  "Aix en Provence - Architecture décoration au 

XVIIème et XVIIIème siècles" par L 

70 € Adjugé 

100-  Couple de dignitaires en ivoire polychrome 

d'Extrême-Orient - Epoque début Xxème 

2 500 € Adjugé 

101-  Nelly LUCCHESI - Femme accroupie - Sujet 

terre cuite vernissée 

400 € Adjugé 

102-  Paire de lampes juives en bronze avec leurs 

éteignoirs  

60 € Adjugé 

103-  Paire de petits pique-cierges en bronze  40 € Adjugé 

104-  Petite console d'applique en bois à décor de 

buste de Saint ailé 

650 € Adjugé 

105-  Bénitier bois doré, décor à têtes d'angelots, 

personnages et volatiles - Epoque  

380 € Adjugé 

106-  Rafraîchissoir en faïence du midi à décor en 

camaïeu bleu - Epoque XVIIIème (que 

60 € Adjugé 

107-  Vase en barbotine à décor de branches fleuries  40 € Retiré 

108-  Delphin MASSIER - Important vase en 

céramique vernissée à décor de 3 sirènes (un 

380 € Retiré 



 

 

 

109-  Paire de sujets en porcelaine à décor de 3 

femmes en pied polychrome 

500 € Retiré 

110-  Coupe sur piédouche LALIQUE FRANCE en 

verre et verre givré, décor aux oiseaux et 

180 € Retiré 

111-  MILO- Jeune femme courbée - Sujet en bronze 240 € Adjugé 

112-  MILO - Jeune femme au face à main et au 

chien - Sujet en bronze - Socle marbre 

300 € Adjugé 

113-  Croix en ivoire à décor de tête d'enfant ailé - 

Epoque XIXème 

40 € Adjugé 

114-  Petit pichet en porcelaine de Wedgwood 30 € Adjugé 

115-  Le pêcheur - Sujet en pierre de lard - Socle 

pierre 

180 € Retiré 

116-  Boite à jeux en laque d'Extrême-Orient à décor 

de scène d'extérieur, rehaussée d 

200 € Adjugé 

117-  Poupée tête porcelaine marquée en creux 

"SFBJ -Paris 301" - Yeux dormeurs, bouch 

120 € Retiré 

118-  Paire de vases 1900 en porcelaine polychrome 30 € Retiré 

119-  Pions de jeux d'échec en ivoire et ébène  80 € Adjugé 

120-  Paire de vases en porcelaine d'Extrême-Orient 

à décor de scènes d'extérieur 

2 200 € Adjugé 

121-  Boite à sel et boite à farine provençales en 

noyer 

160 € Adjugé 

122-  Coupe sur pied en bronze à patine jaune et 

rouge à décor d'amour tirant un char 

40 € Adjugé 

123-  Important plat, décor en émail cloisonné à 

décor de branches fleuries et d'un vo 

150 € Adjugé 

124-  Boite à farine provençale en noyer (1 accident) 50 € Adjugé 

125-  Paire d'appliques en fer forgé 20 € Adjugé 

126-  Pendule Restauration en bronze doré et bronze 

patiné à décor d'une jeune femme à 

320 € Adjugé 

127-  Miniature sur ivoire représentant une jeune 

femme à la mantille 

240 € Retiré 

128-  Paire d'appliques style Louis XV à 3 lumières en 130 € Adjugé 



 

 

 

bronze et pampilles de verre 

129-  Pendule Restauration en bronze doré cadran 

signé BENETS à décor d'une jeune fill 

260 € Adjugé 

130-  Paire de vases rouleaux en barbotine à décor 

floral de chez LONGCHAMP (fêles) 

40 € Adjugé 

131-  L. ESCURSAN - Ancien médaillon en pierre à 

décor de blasons (petits accidents) 

240 € Retiré 

132-  Pendule à colonnes en bois noirci cadran signé 

"SANDOS Neveu" à Avignon - Epoque 

100 € Retiré 

133-  Miniature XIXème représentant un officier 360 € Adjugé 

134-  Paire d'appliques style Louis XV à 2 lumières en 

bronze doré 

30 € Retiré 

135-  Stylo Montblanc plume or dans son écrin avec 

son flacon d'encre et sa pochette e 

180 € Adjugé 

136-  Miniature sur porcelaine à décor d'une scène 

galante 

60 € Adjugé 

137-  Paire de petites appliques style Louis XV en 

bronze doré et pampilles de verre 

20 € Adjugé 

138-  Paire de chenêts style Louis XV en bronze et fer 

forgé à décor d'amours - Epoque 

280 € Adjugé 

139-  Pendulette squelette JAEGER LE COULTRE 340 € Adjugé 

140-  Défense d'Extrême-Orient en ivoire sculptée 

d'éléphants - Socle bois de fer - Ep 

300 € Adjugé 

141-  Paire de vases en verre givré à décor de 

paysage lacustre  

70 € Adjugé 

142-  Pendule à colonnes en bois de placage et 

bronze doré - Epoque XIXème 

250 € Adjugé 

143-  Boite ovale en porcelaine à décor de fleurs 

polychrome monture laiton  

50 € Adjugé 

144-  Potiche couverte en faïence de Delft à décor 

floral en camaïeu bleu daté 1916 

30 € Adjugé 

145-  Paire de vases époque Charles X en opaline 

verte et filet doré 

120 € Adjugé 

146-  Bol en porcelaine de Chine à décor floral en 60 € Adjugé 



 

 

 

camaïeu bleu - Epoque XIXème (petit 

147-  Pot à pharmacie en porcelaine blanche 

rehaussé de dorures portant comme inscript 

60 € Adjugé 

148-  Bouquetière en faïence à décor floral 

polychrome (accidents) 

30 € Retiré 

149-  Pendule à colonnes en bois noirci et bronze 

doré - Epoque XIXème  

120 € Adjugé 

150-  Vase en céramique teinté bleu et brun 10 € Adjugé 

151-  Les musiciens - 2 sujets polychrome en 

porcelaine de Bohème 

300 € Retiré 

152-  Pendule Empire en albâtre et bronze doré 180 € Adjugé 

153-  Ancienne chasuble d'écclésaistique  50 € Adjugé 

154-  La ronde des éléphants - Sujet en ivoire, socle 

ébène - Epoque 1900 

80 € Adjugé 

155-  Saint en ivoire 40 € Adjugé 

156-  Sujet en bois noirci avec 2 dents de 

phacochère 

90 € Retiré 

157-  Les 2 personnages aux singes - Groupe en 

ivoire d'Extrême-Orient   

300 € Adjugé 

158-  Important Bouddha rieur en porcelaine 

polychrome 

380 € Adjugé 

159-  Jeux de Dame en ivoire et malachite, socle 

marbre 

70 € Adjugé 

160-  Divinité à la rose - Sujet en ivoire d'Extrême-

Orient, socle bois - Epoque 1er q 

650 € Adjugé 

161-  Personnage rieur aux grenouilles - Sujet en 

bois et en ivoire d'Extrême-Orient 

600 € Adjugé 

162-  2 sujets en pierre de lard, à décor d'animaux  15 € Adjugé 

163-  2 petits reliquaires en forme de croix à décor 

d'amours ailés  

100 € Adjugé 

164-  Tête africaine en ivoire - Epoque 1er quart du 

Xxème 

90 € Adjugé 

165-  Petit netsuké en ivoire d'Extrême-Orient 120 € Adjugé 



 

 

 

présentant 1 personnage à tête mobile a 

166-  Le pêcheur au filet et au chien - Sujet en 

ivoire, socle bois - Epoque XIXème 

180 € Adjugé 

167-  Boite en ivoire à décor d'éléphants - Epoque 

1er quart Xxème (un petit accident) 

50 € Retiré 

168-  Saint en ivoire d'Ile de France - Epoque début 

Xxème 

130 € Adjugé 

169-  Vierge à l'enfant en ivoire d'Ile de France, socle 

bois - Epoque début XXème 

420 € Adjugé 

170-  Saint-Pierre - Ancien sujet en bois sculpté 

polychrome rehaussé de dorures 

240 € Adjugé 

171-  FAURE à Limoges - Les raisins d'après Utrillo - 

Plaque en émaux de Limoges dans  

120 € Adjugé 

172-  Saucière en faïence de Moustiers à décor floral 

et de mascarons en camaïeu ocre  

160 € Adjugé 

173-  Petit élément décoratif en bois sculpté à décor 

de fleurs à motif argenté 

30 € Adjugé 

174-  MAERTS - Vierge à l'enfant - Miniature dans un 

encadrement d'ivoire 

90 € Adjugé 

175-  2 plaques en calcaire à décor de scènes 

galantes, encadrement de bois 

20 € Adjugé 

176-  Coupe en émaux cloisonnés à décor de 

volatiles 

100 € Adjugé 

177-  Service à liqueur en verre rehaussé de dorures 

comprenant 1 plateau, 1 carafe et 

60 € Adjugé 

178-  Vase en céramique de KERAMIS à décor stylisé 

polychrome 

150 € Adjugé 

179-  2 petites boites à pilules en porcelaine 

polychrome 

10 € Adjugé 

180-  Vide-poche en porcelaine de Limoges à décor 

de scènes galantes et de fleurs reha 

30 € Adjugé 

181-  Bonbonnière tripode en porcelaine de Limoges, 

à décor de guirlandes de fleurs re 

15 € Adjugé 

182-  Poisson en porcelaine blanche et verte 30 € Adjugé 



 

 

 

183-  Paire de lampes à pétrole en porcelaine de la 

Valentine à décor floral polychrom 

450 € Retiré 

184-  D'après Charles MENE - Le petit rémouleur - 

Sujet en bronze (1 manque) 

200 € Adjugé 

185-  D'après A. JACQUEMART - Chien jouant avec 1 

tortue - Sujet en bronze 

280 € Retiré 

186-  Le pur-sang se désaltérant - Sujet en bronze 300 € Adjugé 

187-  Importante locomotive et son rail en bois 100 € Retiré 

188-  Garniture de bureau en bois de loupe et métal 

doré années 50 comprenant 1 porte- 

60 € Adjugé 

189-  D'après Jean de Bologne - Mercure - Sujet en 

bronze, socle marbre   

100 € Adjugé 

190-  M.A.G Levigne - Le bouquet de dalhias - 

Aquarelle SBG  

40 € Adjugé 

191-  Sabre de la guerre 14-18 100 € Retiré 

192-  Sabre de la guerre 14-18 100 € Retiré 

193-  Sabre d'officier de marine - Modèle 33 - 

Foureau coupé 

200 € Adjugé 

194-  A. BARYE - Lion mugissant - Sujet en régule 200 € Adjugé 

195-  Cave à liqueur 1900 en laiton doré et verre - 

Intérieur cristal (manques) 

520 € Adjugé 

196-  LECOMTE - Buste de Dame de qualité en 

marbre blanc sur socle  

600 € Retiré 

197-  Stylo à encre (plume or) et stylo à bille (avec 

recharges) en métal doré "Must d 

200 € Adjugé 

198-  Coupe en cristal de Baccarat 50 € Adjugé 

199-  Coupe Louis-Philippe en porcelaine de Paris 

ajourée, blanche et or (trace d'un l 

80 € Adjugé 

200-  Vase 1900 en verre teinté à décor émaillé de 

pensées 

190 € Adjugé 

201-  Vasque en céramique à décor de branchages 

fleuris 

40 € Retiré 

202-  Nécessaire de toilette en faïence de 70 € Adjugé 



 

 

 

Sarreguemines à décor en camaïeu bleu compr 

203-  Petit vase en cristal gravé et taillé à décor 

floral 

12 € Adjugé 

204-  Vase LALIQUE France en verre et verre givré 

décor aux moineaux et aux feuillages 

300 € Retiré 

205-  Petit vase René LALIQUE en verre translucide à 

décor de femmes drapées (trace d' 

380 € Adjugé 

206-  Tortue LALIQUE France en verre et verre teinté 100 € Adjugé 

207-  Boule presse-papier en verre décor milleflori 150 € Adjugé 

207-A 3 boules presse-papier en verre à décor de 

fleurs dont une de forme ovoïde signé 

160 € Adjugé 

207-B Petit cendrier en cristal et verre givré à décor 

d'oiseaux signé SWAROVSKI 

40 € Adjugé 

207-C Plat en faïence de Strasbourg à décor de roses 

polychrome - Epoque XVIIIème 

300 € Retiré 

208-  18 couteaux de table et 21 couteaux à dessert 

- Métal argenté 

180 € Adjugé 

209-  6 porte-couteaux métal argenté représentant 

des animaux "M.O ARON" 

40 € Adjugé 

210-  Paire de salerons intérieur bleu "James Divon & 

Son - Sheffield" 

40 € Adjugé 

211-  Légumier en métal argtenté et son présentoir, 

prise en forme de feuillage, décor 

160 € Adjugé 

212-  Coupe sur pied décor de coquilles, 

monogrammé MC - M.O GALLIA (lot assorti au 

nu 

70 € Adjugé 

213-  12 porte-couteaux métal argenté, MO 

"Boulager"  

50 € Adjugé 

214-  12 porte-couteaux métal argenté 35 € Adjugé 

215-  Chauffe-plat en métal argenté 30 € Adjugé 

216-  Une corbeille à pain en métal argenté à décor 

de godrons et de coquilles 

50 € Adjugé 

217-  Une ménagère en métal argenté, en coffret, 

comprenant 12 couverts de table, 12 c 

250 € Adjugé 



 

 

 

218-  Corbeille à pain en métal argenté à décor de 

godrons 

35 € Adjugé 

219-  Dessous de plat en métal argenté 30 € Adjugé 

220-  Plateau en métal argenté monogrammé à 

décor de festons, fleurs et feuillages 

100 € Adjugé 

221-  Service thé, café 4 pièces et un plateau métal 

argenté de style Empire  

280 € Adjugé 

222-  Pince à petits fours 25 € Adjugé 

223-  Lot de 10 cuillières et 12 fourchettes en 

vermeil - Poids 1 kg 300 

600 € Adjugé 

224-  12 fourchettes à huitres monogrammées, à 

décor de nœuds et de coquilles, présent 

240 € Adjugé 

225-  Couvert à découper manche argent fourré 35 € Adjugé 

226-  Timbale argent décor de muguet - Poids 110 g 90 € Adjugé 

227-  Timbale argent XIXème, intérieur vermeil à 

fond plat, décor de frise florale - P 

80 € Adjugé 

228-  3 timbales en argent (bosselages) - Poids 174 

g 

100 € Adjugé 

229-  Timbale en argent guilloché "Souvenir de la 

Saint-Louis" 1880 

70 € Adjugé 

230-  Saupoudreuse en argent et cristal taillé (léger 

bosselage) 

30 € Adjugé 

231-  Garniture de table en argent composé de 4 

salières, intérieur verre - Poinçon 1e 

200 € Adjugé 

232-  12 cuillères à glace en métal doré, manche 

argent fourré 

50 € Adjugé 

233-  1 couvert à poisson, décor floral - Manche 

argent fourré 

50 € Adjugé 

234-  Coupe en cristal monture vermeil 180 € Adjugé 

235-  Service à découper manche argent fourré, 

décor floral 

20 € Adjugé 

236-  11 cuillères à café en vermeil - Monogrammé 

"MP" - Poids 167 g  

130 € Adjugé 



 

 

 

237-  3 cuillères et 4 fourchettes modèle filet - Poids 

633 g 

300 € Adjugé 

238-  Fourchettes à melon manche argent fourré 40 € Adjugé 

239-  Lot comprenant 1 pelle à asperge et un 

manche à gigot manche argent fourré 

100 € Adjugé 

240-  Cuillère à sirop - Poids 40 g 60 € Adjugé 

241-  Ecrin comprenant 12 cuillères à glace, une 

pelle à tarte, une pelle à glace en a 

340 € Adjugé 

242-  11 cuillères à café en argent, décor perlé - 

Poids 285 g  

200 € Adjugé 

243-  Couvert à découper, pelle à tarte, pelle à glace, 

manche argent fourré  

50 € Adjugé 

244-  Coffret bois filet cuivre comprenant service à 

salade manche argent fourré et 4  

260 € Adjugé 

245-  Timbale en argent à fond plat (bosselages) - 

Poids 88 g  

70 € Adjugé 

246-  Service  à vitamine de bébé, argent et 

porcelaine de Limoges 

60 € Adjugé 

247-  Ecrin de 12 cuillères et une pièce à sucre, 

modèle coquille - Poids 210 g 

180 € Adjugé 

248-  Service à hors d'oeuvre 4 pièces présentés en 

coffret, manche argent fourré, déc 

80 € Adjugé 

249-  Couvert à découper manche argent 35 € Adjugé 

250-  2 draps anciens, jours et broderies 140 € Adjugé 

251-  4 draps anciens en lin, jours, broderies et 

festons  

220 € Adjugé 

252-  Nappe ancienne, jours, broderies et festons  240 € Adjugé 

253-  Petit sac croco noir 100 € Adjugé 

254-  Collier maille tressée en or jaune - 31,3 g 780 € Adjugé 

255-  Broche en or - barrette métal, alignant des 

étoiles sertissant des "fossiles de  

460 € Adjugé 

256-  Bague et boucles d'oreilles assorties boules de 

corail sur or - 17,2g 

220 € Adjugé 



 

 

 

257-  Bague or ornée d'une intaille - 17 g poids brut 300 € Adjugé 

258-  Broche en forme de "M" or, pierres roses et 

diamants - 6,4 g 

200 € Retiré 

259-  Bague en or blanc sertissant une émeraude 

carrée entre 2 lignes de diamants bagu 

850 € Retiré 

260-  Chaine de montre or maillon fantaisie fermoir 

mousqueton - 13 g 

290 € Adjugé 

261-  Bague coeur or et diamants - 4,6 gr 200 € Retiré 

262-  Collier tressé en or - 24,6 g 520 € Adjugé 

263-  Bague en or blanc sertissant diamants blancs 

et bruns - 7,8 g 

550 € Retiré 

264-  Bague rectangulaire en platine alignant 3 

diamants TA entourés de 14 baguettes - 

1 600 € Retiré 

265-  Bracelet manchette or - 53 g 1 350 € Retiré 

266-  Pendentif sur chaine or blanc , alignant 3 

diamants en serti clos - 6,5 g 

300 € Adjugé 

267-  Bague fleur saphir entouré de 8 diamants - 4 g 900 € Adjugé 

268-  Bague en or sertissant une intaille de forme 

carré dans de l'onyx - 11 g 

180 € Adjugé 

269-  Médaillon porte-photo en or (manque) sur 

chaine double or - Poids brut 19,1 g 

390 € Adjugé 

270-  Bague en platine sertie d'un diamant solitaire 

de taille brillant et de forme ro 

6 000 € Retiré 

271-  Puces d'oreilles or et diamants TM 0,4 ct env. 

chaque - 2 g 

1 450 € Adjugé 

272-  CARTIER - Bague perle sur or blanc (certificat 

n°C64203) - TDD 47 - Poids 10 g 

250 € Retiré 

273-  Bague entourage or sertissant un saphir ovale 

(d'env 2,5 ct) épaulé de 2 diamant 

800 € Retiré 

274-  Bague ancienne or 14 ct et argent sertie de 

roses dans un ovale - 2 g 

210 € Adjugé 

275-  Collier avec pendentif or, diamants et saphirs - 

4,6 g 

150 € Adjugé 



 

 

 

276-  Bracelet rivière en or blanc serti de diamants 

TA - 25,4 g 

2 000 € Adjugé 

277-  Solitaire sertissant un diamant TA 0,8 ct - 2 g 500 € Retiré 

278-  CHOPARD - Bague coeur en or signée sur le 

verre intégrant un diamant - 14,9 g 

700 € Retiré 

279-  Bague sertie d'un saphir de forme ovale (saphir 

à ressertir) entre 6 lignes de d 

1 500 € Retiré 

280-  Pendentif fleur en diamants sur chaine en or 

blanc - 15,5 g (0,25 ct au centre e 

700 € Retiré 

281-  Bague vous et moi sur or jaune présentant 2 

diamants 0,43 ct (VS-G certificat I 

1 350 € Adjugé 

282-  Bague ornée d'un diamant solitaire de forme 

ronde et de taille brillant, certifi 

56 000 € Adjugé 

283-  Collier "marseillais" boules d'or - 12 g 300 € Retiré 

284-  Pendentif en volute serti de diamants sur 

chaine en or jaune - 9,5 g 

250 € Retiré 

285-  Chaine en or sertissant un pendentif en forme 

de feuille, rehaussé d'un diamant  

150 € Retiré 

286-  Chaine en or et pendentif ovale serti de 

diamants entourant un saphir - 5,21 g 

300 € Retiré 

287-  Chevalière en or jaune sertie de diamants 

(manque 1) - 10,1 g 

300 € Retiré 

288-  Chevalière en or blanc sertissant un saphir 

entouré de diamants - 7,6 g 

700 € Retiré 

289-  Alliance en or jaune et diamants - 2,5 g (TDD 

54) 

250 € Retiré 

290-  Collier shocker 40 perles de culture (diamètre 

8,8 mm) fermoir or et diamants 

300 € Retiré 

291-  Sautoir 104 perles de culture (diamètre 8.8 

mm) fermoir or blanc (chaine de sécu 

400 € Retiré 

292-  Chevalière or sertie de 2 diamants 0,8 ct et 0,9 

ct environ - 18,3 g 

1 800 € Adjugé 

293-  Bracelet or et pendentif assorti en or ciselé et 

turquoises - Poids brut 40 g 

500 € Retiré 



 

 

 

294-  Bracelet manchette ouvrant en or ciselé 

rehaussé de perles - 23,4 g 

580 € Retiré 

295-  Solitaire sertissant un diamant env. 2 ct sur or 

griffes platine - 3,8 g 

5 000 € Retiré 

296-  Broche ancienne en argent ciselé rehaussé de 

roses, sertissant un cabochon de co 

320 € Retiré 

296-A Collier double de perles grises et blanches, 

fermoir argent 

100 € Adjugé 

296-B Sautoir en perles baroques (diamètre 8,5 mm) 

- Longueur 2 m 

110 € Adjugé 

297-  Montre époque Empire DUFOUR Genève - 

Pompone émail roses (accidents) - Echappeme 

500 € Retiré 

298-  Montre de dame boitier et bracelet en or blanc, 

lunette rectangulaire sertie de  

520 € Retiré 

299-  OMEGA - Montre bracelet et boitier or blanc 

lunette sertie de 30 diamants - Poid 

600 € Adjugé 

300-  Montre gousset fin 18ème signé BRISCARD 

Paris N°316, échappement à verge - Mouve 

500 € Retiré 

301-  ROLEX - Montre bracelet or et acier modèle 

DATEJUST - Réf. 170138 - N° 9101396 ( 

1 200 € Retiré 

302-  OMEGA - Montre modèle DEVILLE boitier or 

secondes au centre, date à guichet (n°  

400 € Retiré 

303-  OMEGA - Montre SEAMASTER Automatic à 

date, boitier or (sans bracelet) (état de m 

500 € Retiré 

304-  Montre gousset chrono boitier or, échappement 

à ancre, revers monogrammé - Poids 

500 € Adjugé 

305-  Montre en or, revers émaillé et rehaussé de 

roses, poids brut 13,4 g, dans sa bo 

200 € Retiré 

306-  Montre gousset boitier or revers monogrammé 

"HA" - Manque aiguilles secondes - P 

700 € Adjugé 

307-  LIP - Montre boitier or à chronos, bracelet 

croco n° 59578 

600 € Adjugé 

308-  Montre bracelet boitier or, cadran à date - 

Diamètre 33 mm - A, BARTHELAY - Auto 

400 € Retiré 

309-  Montre à clé, boitier or, revers ciselé - Poids 200 € Adjugé 



 

 

 

brut 29,4 g (présentée avec 2 cl 

310-  BOUCHERON Tank mécanique années 50 - 

Mouvement et boitier signés cadran or - Mou 

950 € Adjugé 

311-  JAEGER LECOULTRE - Montre de dame boitier 

et barcelet or (n° 6128 21 150 0056) - 

900 € Retiré 

312-  OMEGA automatic Seamaster calibre - Modèle 

référence 2767 - Mouvement automatiqu 

200 € Retiré 

313-  PIAGET - Montre de dame ovale sertie de 

diamants dans le cadran et sur la lunett 

1 800 € Retiré 

314-  Montre HEBDOMAS métal "PATRIA" - Etat de 

marche 

150 € Retiré 

315-  DOSSETO - Montre en or blanc - 23,1 g 300 € Adjugé 

316-  Montre HEBDOMAS métal 150 € Retiré 

317-  Régulateur ATLASWATCH mouvement Suisse 

n° 528255 - Echappement à ancre boitier a 

700 € Retiré 

318-  Régulateur des chemins de fer (manque 

trotteuse secondes) - Boitier acier, échap 

200 € Retiré 

319-  Régulateur à cartouches, échappement à 

cylindre boitier acier 

150 € Retiré 

320-  ROLEX or acier Oyster Perpetual Date - Réf 

1505 - Diamètre 34 mm 

1 200 € Retiré 

321-  ROLEX or Oyster Perpetual Date - Réf. 1503 - 

Diamètre 34 mm 

1 500 € Retiré 

322-  JAEGER - Montre bracelet boitier or - Epaulé de 

2 lignes de diamants - Mécanique 

1 100 € Retiré 

323-  1 pièce de 10 dollars en or 1901 540 € Adjugé 

324-  1 monnaie en or Souverain 1904 255 € Adjugé 

325-  3 pièces de 20 Francs or (1859 - 1914 - 1858) 600 € Adjugé 

326-  Pièce de 50 Francs or Napoléon III - Année 

1856 

610 € Adjugé 

327-  4 pièces de 20 Francs or 810 € Adjugé 

328-  3 pièces de 10 Francs or 370 € Adjugé 

329-  6 Souverains  en or 1 540 € Adjugé 



 

 

 

330-  OMISSION     

331-  OMISSION     

332-  OMISSION     

333-  OMISSION     

334-  BEZOMBES - 8 gravures  50 € Retiré 

335-  CORTONE B. d'après - Scène orientaliste - 

Gravure 

50 € Retiré 

336-  COUSSENS d'après- Le marché - Gravure 100 € Adjugé 

337-  COUSSENS d'après - Les musiciens et le 

marché aux fruits - 2 gravures formant pe 

190 € Adjugé 

338-  ENJOLRAS Delphin - Femme à la lecture - 

Lithographie rehaussée 

200 € Adjugé 

339-  FINI Léonor - "Visage" - Epreuve d'Artiste 

signée 

60 € Adjugé 

340-  D'après FRAGONARD et LA TOUR - Le billet 

doux et Mme de Pompadour - 2 gravures f 

20 € Adjugé 

341-  GAUTIER Lucien - La fontaine Saint-Louis à Aix 

- Gravure (trace d'eau) 

40 € Adjugé 

342-  HONER D'après - L'homme à l'épée - gravure  15 € Retiré 

343-  KNIP d'après - Vue de la grotte de Fingal à l'ile 

de Stafa aux Hébrides - Gravur 

420 € Adjugé 

344-  LE BRETON D'après - Corvette BRICK de 20 

canons - Gravure 

30 € Adjugé 

345-  LE BRETON D'après- La tempête - Gravure 15 € Retiré 

346-  D'après Charles LEES - "The golfer" - Gravure 50 € Retiré 

347-  RUBENS D'après - François II Grand Duc de 

Toscane - gravure 

10 € Retiré 

348-  STEINLEIN - Les Serbes - Lithographie signée 

et numérotée 29/100 

35 € Retiré 

349-  AMBROGIANI Pierre - Le modèle posant - 

Dessin SMB 

80 € Retiré 

350-  AMBROGIANI Pierre - Les 3 personnages - 

Dessin SBD 

180 € Retiré 



 

 

 

351-  AMBROGIANI Pierre - La joyeuse troupe - 

Dessin SBG 

200 € Adjugé 

352-  ARENE - L'homme au chapeau - Dessin SBD 90 € Adjugé 

353-  AUGUSTE Simon - Paris, la Seine et le bassin 

de l'Arsenal - Lavis à l'encre 

160 € Retiré 

354-  BABOULENE - Les coquillages - 2 aquarelles 

SBD formant pendant 

280 € Adjugé 

355-  BABOULENE - Poissons - 2 aquarelles SBD 

formant pendant 

350 € Adjugé 

356-  BEAUVALLET P. - Paysage de Printemps - 

Aquarelle signée et datée 1872 

140 € Retiré 

357-  CHABAUD Auguste - Personnage à l'intérier du 

Mas Martin - Dessin SBD 

380 € Retiré 

358-  CHABAUD Auguste -Femme à l'ouvrage sur sa 

chaise longue - Dessin SBD 

340 € Retiré 

359-  CHABAUD Auguste - Le Bibi rouge - Dessin 

SBD 

550 € Retiré 

360-  CORNU Pierre - Modèle aux fleurs et aux fruits 

- Dessin SBD 

180 € Retiré 

361-  DETAILLE E.- L'assaut des Maures - Dessin 

SBD daté 1836 

220 € Adjugé 

362-  DUPIRE - Paysage de neige animé - Dessin 

SBD daté 91 

50 € Retiré 

363-  Ecole Française XIXème - Femme à la coiffe - 

Pastel 

80 € Retiré 

364-  FERRARI A. - Batisse en campagne aixoise - 

Aquarelle SBG 

240 € Retiré 

365-  FORTUNEY - La partie de cartes - Pastel SBD 

daté 1947 

280 € Retiré 

366-  FORTUNEY - Le pêcheur - Pastel SMD daté 

1947 et dédicacé à M. LEYDET 

320 € Adjugé 

367-  GERARD Clotilde - Femme à la coiffe sur sa 

chaise - Gravure rehaussée 

20 € Retiré 

368-  GERVESE - La vieille femme - Dessin SHG daté 

1938 

20 € Retiré 



 

 

 

369-  GUIRAN A. - La ferme de Saint-Amand aux 

Milles - Gouache portant au dos le cache 

35 € Retiré 

370-  HUGUES A.- le livre ouvert - Aquarelle SBD 

datée 31 et dédicacée à Madame DUCROS 

140 € Adjugé 

371-  LIBERO - Le port - Dessin SBD 20 € Adjugé 

372-  LOUSTAUNAU Jean-Marie - Trets à Rousset - 

Aquarelle SBD titrée 

85 € Adjugé 

373-  LOUSTAUNAU Jean-Marie - Campagne aixoise - 

Aquarelle SBD 

90 € Adjugé 

374-  LURET L. - Oriental - HSP SBD  140 € Retiré 

375-  MARTIN Paul - Embarcation sur la Durance - 

Gouache et aquarelle SBG 

1 300 € Adjugé 

376-  NERVI - Bord de côte - Aquarelle SBD 55 € Adjugé 

377-  NOYORT-NOEL - Paysage de campagne - Pastel 

daté 1945 

30 € Retiré 

378-  RAYNAUD - carnet de dessins (20) 40 € Retiré 

379-  ROSE George - Le vieux village au pont - 

Dessin aquarellé SBG 

220 € Adjugé 

380-  SOULIER Léon - Le pont transbordeur - Dessin 

aquarellé portant le cachet de la s 

170 € Retiré 

381-  TRISTANI - Le vieux port - Gouache SBG 70 € Adjugé 

382-  ALBIN - Le quai de Rive Neuve et Notre-Dame 

de la Garde à Marseille - HST marouf 

220 € Adjugé 

383-  AMBROGIANI Pierre (1907 – 1985) - « Scène 

de Combat » - HSC SBG – 36 cm X 55 cm 

1 700 € Adjugé 

384-  AUTRAN H. - La famille - HST SHD  - 1 petit 

éclat - 46 cm X 33 cm 

160 € Adjugé 

385-  AUTRAN H. - Le mariage - HSI SBD 46 cm X 56 

cm 

300 € Adjugé 

386-  BAIRET - Nature morte au poisson et au 

chaudron - HST SBD - 46 cm X 55 cm 

150 € Adjugé 

387-  BARBACANNE - L'entrée de la demeure - HST 

SBD - 55 cm X 38 cm 

150 € Retiré 



 

 

 

388-  BIANCHI A.J - Paysage de Provence aux cyprès 

- HSI SBG - 55 cm X 46 cm 

190 € Retiré 

389-  BORDES Leonard - Portrait de femme - HSC 

SBG - 61 cm X 46 cm 

200 € Adjugé 

390-  BURLING – Port de pêche – HST SBD – 35,5 

cm X 66 cm 

2 300 € Adjugé 

391-  BUSSIERE Victor - Les paniers de roses - 2 HST 

formant pendant SBD datées 1904 ( 

800 € Adjugé 

392-  CALES - Paysage valloné - HSC SBD - 24 cm X 

55 cm 

1 200 € Adjugé 

393-  CAMOS H. - Nature morte à la tasse, à la 

verseuse et au moulin à café - HSP SBD  

280 € Retiré 

394-  CASANOVA - La promenade - HST marouflée 

sur bois SBG - 20 cm X 60 cm 

100 € Retiré 

395-  CORNU Pierre (1895 – 1996) – « Jeune femme 

au chapeau vert »- HST SBD – 40 cm X  

2 300 € Adjugé 

396-  CANAVAGGIO - Nature morte à la guitare et à 

la cafetière - HST SBD - 73 cm X 60 

280 € Retiré 

397-  DELTHIEF - Cabanon en bord de côte - HST 

SBG  - 46 cm X 95 cm 

60 € Adjugé 

398-  DESVAREUX J. - La bergère et son troupeau - 

HST SBD - 54 cm X 73 cm 

500 € Adjugé 

399-  DUCROS - Sur le chemin - HST SBG - 46 cm X 

33 cm 

600 € Adjugé 

400-  DUCROS - Vue de Martigues - HSC au dos 1 

esquissse - 26 cm X 19,5 cm 

500 € Adjugé 

401-  DUBUC R. - Les toits rouges - HSI SBD - 27 cm 

X 35 cm 

320 € Adjugé 

402-  Ecole Française XVIIème - Judith et la tête 

d'Holopherne - HST réentoilée - 76 c 

700 € Adjugé 

403-  Ecole Française XVIIIème - Christ en croix - 

HST (restaurations) - 65 cm X 48 cm 

380 € Retiré 

404-  Ecole Française XVIIIème – Paysage animé au 

lac et architectures - HST rentoilée 

1 800 € Adjugé 

405-  Ecole Française XVIIIème - Vierge à l'enfant - 320 € Adjugé 



 

 

 

HST marouflée sur bois - 52 cm X  

406-  Ecole Française fin XIXème - Femme à la coiffe 

- HST - 69 cm X 55 cm 

140 € Adjugé 

407-  Ecole Française XIXème - La vierge et le Saint - 

HST - Petites pièces au dos - 1 

520 € Adjugé 

408-  Ecole Française XIXème - Les 2 femmes - HST 

marouflée - 31 cm X 22 cm 

110 € Adjugé 

409-  Ecole Française XIXème - Paysages animés - 2 

petites huiles sur panneaux formant 

320 € Adjugé 

410-  Ecole Française XIXème -Femme à la coiffe - 

HST - 81 cm X 65 cm 

820 € Adjugé 

411-  Ecole Française XXème - Le vase de roses - 

HST - 73 cm X 50 cm (2 petits acciden 

100 € Adjugé 

412-  Ecole Française début XXème - "La basse cour" 

- Huile sur papier monogrammée ML  

160 € Adjugé 

413-  Ecole Française début XIXème - La cascade - 

HST marouflée sur bois - 33 cm X 46  

140 € Retiré 

414-  Ecole Flamande XIXème - Vue de village animé 

- HSP - 75 cm X 58.5 cm 

1 000 € Adjugé 

415-  Ecole italienne dans le goût du XVIIème - « 

Nature morte aux volatiles » - HST – 

3 000 € Adjugé 

416-  FIRPO walter - Matin de printemps - HSI SBG - 

46 cm X 61 cm 

1 050 € Adjugé 

417-  GENIN de Marseille - Vue du vallon des Auffes - 

HSP SBD - 102 cm X 

120 € Adjugé 

418-  JACQUOTOT - Jeune fille en buste - HSP - 22 

cm X 17 cm 

2 900 € Adjugé 

419-  JAMAR Armand - Au large des Martigues - HSP 

SBD - 18,5 cm X 29 cm 

300 € Adjugé 

420-  JOURDAN Théodore (1833 – 1906) – Le jeune 

berger et ses moutons - HST SBG – 39 c 

3 900 € Retiré 

421-  JUNGO J. -  Canaux de Bruges - HSC SBD - 48 

cm X 81 cm 

160 € Adjugé 

422-  JUNGO J. - Chemin du Var - HST SBD titrée au 

dos - 70 cm X 50 cm    

130 € Retiré 



 

 

 

423-  JUNGO J. - Paysage de montagne - HST SBD - 

50 cm X 60 cm   

130 € Retiré 

424-  KERVILAN - Les bâteaux - HSI SBD - 65 cm X 

100 cm 

110 € Adjugé 

425-  LAIR Jean - Nature morte au bouquet de fleurs 

et aux coupes de fruits - Au dos,  

80 € Adjugé 

426-  LE TOISIER Marcel - Le LINKIN - HST SBG - 

Daté 1962 et titré au dos - 60 cmX 73  

280 € Adjugé 

427-  LE TOISIER Marcel - Le soir à LOUVIGNY - HST 

SBG - 65 cm X 81 cm 

240 € Adjugé 

428-  LE TOISIER Marcel- Le Port de Ploumanach - 

HST SBD - 54 cm X 65 cm 

300 € Adjugé 

429-  LENOST A. - Le village - HST SBD - Datée 1869 

(trace d'un choc) - 50 cm X 65 cm 

60 € Retiré 

430-  LOGARDON A. - Le bœuf - HST SBD (quelques 

éclats) - 43 cm X 55 cm 

150 € Retiré 

431-  LOISEAU J. - Chapelle en Haute Provence - 

HST SBG titrée et datée 1995 - 54 cm X 

100 € Adjugé 

432-  LOISEAU J. - La vieille - HST SBG titrée et 

datée au dos 1993 - 46 cm X 61 cm 

150 € Adjugé 

433-  LOISEAU J. -Détente - HST SBD titrée au dos 

et datée 1994 - 65 cm X 54 cm 

70 € Adjugé 

434-  LOISEAU J. -La maison du peintre - HST SBG 

datée au dos 1993 - 61 cm X 73 cm 

100 € Adjugé 

435-  LOUPPE Marguerite - Nature morte au maïs - 

HST SBG - 60 cm X 74 cm 

450 € Retiré 

436-  LOURENCO A - Nature morte à la verseuse et 

au panier - HST SBD - 65 cm X 81 cm 

240 € Retiré 

437-  MAHE J. - Voilier au clair de lune - HST SBD - 

50 cm X 100 cm 

300 € Retiré 

438-  MANAGO - Repas de Berbères sous un arbre - 

HSP SBD - 46 cm X 61 cm 

1 200 € Adjugé 

439-  MATTEO - Marseille, la baie du Port, le Fort 

Saint-jean, la Mairie et les Accoul 

280 € Retiré 

440-  MAURY - Scène de parc - HST SBD - 27 cm X 420 € Retiré 



 

 

 

46 cm 

441-  MILON Joseph - "Le petit mannequin" - HST 

SBG titrée, resignée et datée 25-01-31 

340 € Adjugé 

442-  MILON Joseph – Fontaine de village en 

Provence- HSP SBD – 46 cm X 38 cm  

1 500 € Retiré 

443-  MONOD M. - La rue CHAPPE à Paris - HST SBD 

- datée 61 - 65 cm X 54 cm 

130 € Retiré 

444-  MONTAGNIER L. - Bâteaux accostés -Aquarelle 

SBG 

20 € Adjugé 

445-  MORO G. - Le modèle allongé - HST SBD - 2 

petites pièces au dos - 50 cm X 100 cm 

320 € Retiré 

446-  NATTERO Louis (1875 - 1915) - Après le 

naufrage - HSP SBG - Titrée - 29,5 cm X 4 

300 € Adjugé 

447-  NATTERO Louis (1875 – 1915)- « Vue de 

Martigues » – HST SBG – 66 cm X 80 cm 

3 300 € Retiré 

448-  NIZ A. - Bord de côte HSC SBG - 23 cm X 38 

cm 

200 € Adjugé 

449-  ODDE J. - Nature morte au poisson - HST SBG 

(accidents) - 43 cm X 65 cm 

140 € Adjugé 

450-  OLIVE DES MARTIGUES - Vue de Martigues - 2 

HST signées formant pendant - 26 cm X 

1 000 € Adjugé 

451-  PECHAUBES Eugène (1890 – 1967) - « 

Napoléon et ses troupes à cheval » - HST SBG  

2 600 € Retiré 

452-  PEGURIER Auguste (1856 – 1936) – Martigues 

- HST SBG – 60 cm X 81,5 cm  

1 000 € Adjugé 

453-  PETRITTI - la Sainte - famille - HST SBG datée 

1867 - 146cm X 114 cm 

700 € Adjugé 

454-  POINDRILLE- Le marché - HSC SMD - 16 cm X 

22 cm 

80 € Adjugé 

455-  PUYVERT - Le vase de mimosa - HST SBD - 40 

cm X 32,5 cm 

130 € Adjugé 

456-  RAVAISOU Joseph (1865 – 1925) – “Femme à 

la lecture” - HST SBD – 65 cm X 82 cm   

4 300 € Retiré 

457-  RETY - Composition multicolore - HST HSI - 81 

cm X 60 cm 

150 € Adjugé 



 

 

 

458-  RUJAS A. - Les pêcheurs - HST marouflée sur 

bois SBD (trace de choc)  - 40 cm X  

160 € Adjugé 

459-  SELMY E. - Femmes à l'ouvrage - HST SBD - 

46 cm X 38 cm 

850 € Retiré 

460-  SELMY E. - Intérieur de cathédrale - HST SBG - 

61 cm X 50 cm 

550 € Retiré 

461-  SELMY E. - Les lavandieres - HST SBG - 46 cm 

X 38 cm 

900 € Retiré 

462-  SELMY E. - Paysage à l'étang - HSP SBD - 20 

cm X 28,5 cm 

340 € Adjugé 

463-  SURET -CANAL - Joueur de pétanque - HST 

SBD - 40 cm X 40 cm 

90 € Adjugé 

464-  VAGH A. - Jeune Fille aux bas rouges et aux 

oiseaux - HST SBG - 81 cm X 65 cm 

100 € Adjugé 

465-  VAGH A. - La repasseuse - HST SBD - 54 cm X 

65 cm 

200 € Adjugé 

466-  VERNET-BONFORT - Nature morte à la chaise - 

HST SBD - 47 cm X 11 cm 

110 € Adjugé 

467-  VIGNON Claude (Tours 1593 – Paris 1670) et 

son atelier - Pélerins devant une égl 

10 200 € Adjugé 

468-  VIGUIER - Femme chevauchant un âne - HSC 

SBD - Datée 1899 - 22 cm X 29 cm 

400 € Retiré 

469-  VYARET  - Tempête en mer du Nord - HST SBG 

- 54 cm X 65 cm 

800 € Adjugé 

470-  WAGNER - La chapelle - HSP SBG datée 1832   90 € Retiré 

471-  2 toiles peintes "Scènes galantes" - 94 cm X 75 

cm 

80 € Retiré 

472-  Glace style Louis XVI, cadre bois, plâtre doré, à 

décoration de paniers fleuris  

360 € Adjugé 

473-  Glace à réserve, cadre bois doré à décor de 

fleurettes - 60 cm X 52 cm 

240 € Adjugé 

474-  Glace Louis XIV cadre bois doré à décor d'un 

panier fleuri de volutes et de fleu 

1 300 € Retiré 

475-  Paire de torchères en bois laqué sculpté de 

coquilles à encadrement brun - Epoqu 

2 600 € Adjugé 



 

 

 

476-  Suite de 4 importantes lanternes d' extérieur 

en métal, avec potance en fer forg 

500 € Adjugé 

477-  Lustre à 10 lumières en verre et pampilles de 

verre, monture laiton doré 

300 € Retiré 

478-  Lampadaire Art Déco en bois doré 230 € Adjugé 

479-  Tapis CAUCASE - 166 cm X 126 cm 80 € Adjugé 

480-  Tapis IRAN - 303 cm X 205 cm 150 € Adjugé 

481-  Tapis KESCHAN - 354 cm X 271 cm 180 € Adjugé 

482-  Tapis KESCHAN - 270 cm X 185 cm 100 € Retiré 

483-  Tapis BELOUTCH - 158 cm X 197 cm 80 € Retiré 

484-  Tapis MALAIR - 190 cm X 130 cm 100 € Adjugé 

485-  Tapis AZERBADJIAN - 300 cm X 166 cm 120 € Retiré 

486-  Tapis IRIJILAS - 160 cm X 100 cm 60 € Retiré 

487-  Tapis CAUCASE - 70 cm X 120 cm 30 € Adjugé 

488-  Tapis SOUNAK - 106 cm X 82 cm 40 € Adjugé 

489-  Tapis KAZAK - 180 m X 128 cm  80 € Adjugé 

490-  Tapis KYSERI - 200 cm X 127 cm 140 € Adjugé 

491-  Tapis CASHEMIRE soie - 125 cm X 80 cm 160 € Adjugé 

492-  Tapis KESCHAN - 196 cm X 128 cm (trace 

d'usure) 

50 € Adjugé 

493-  Tapis KARACHI - 220 cm X 127 cm 80 € Adjugé 

494-  Tapis BECHIR - 173 cm X 92 cm 90 € Adjugé 

495-  Ancien tapis BELOUCH de prière - 125 cm X 80 

cm 

30 € Adjugé 

496-  Tapis KURDISTAN - 137 cm X 88 cm 30 € Adjugé 

497-  Tapis KHORASSAN Iran - 380 cm X 290 cm 280 € Retiré 

498-  Tapis BAKTIAR décor jardin Iran - 140 cm X 

100 cm 

100 € Retiré 

499-  Tapis KAZAK - 268 cm X 170 cm 150 € Retiré 

500-  Tapis MOUSSEL - 198 cm X 144 cm 120 € Adjugé 



 

 

 

501-  Ancien tapis ovale dans le goût de la 

Savonnerie à décor de guirlandes de fleurs 

500 € Adjugé 

502-  Fragment tapisserie Aubusson XVIIIème - 117 

cm X 53 cm 

220 € Adjugé 

503-  Tapisserie de Soulas "parure Sylvestre" - 118 

cm X 176 cm 

40 € Adjugé 

504-  Fragment de tapisserie d'Aubusson XVIIIème - 

"La famille" (trace d'usure) - 158  

620 € Retiré 

505-  Tapisserie d'Aubusson XVIIIème - "L'accolade" 

- 209 cm X 234 cm 

1 700 € Retiré 

506-  Console Restauration en bois de placage 

ouvrant par 1 tiroir en ceinture, dessus 

180 € Retiré 

507-  Ancienne table style Louis XIII en bois naturel - 

68 cm X 148 cm X 80 cm 

520 € Adjugé 

508-  Lutrin en noyer - Epoque XIXème 210 € Adjugé 

509-  Meuble d'entre-deux Louis XV en bois de 

placage et marqueterie de filets, ouvran 

600 € Adjugé 

510-  Suite de 4 chaises espagnoles en bois peint et 

doré, assises paillées 

70 € Adjugé 

511-  Table basse en noyer 2 tiroirs en ceinture 100 € Retiré 

512-  Coffre en bois naturel et ferrures portant 

inscription "MPHST 1791" 

460 € Adjugé 

513-  Armoire style Louis XIII en bois naturel ouvrant 

par 1 porte à double vantaux -  

200 € Retiré 

514-  Table à thé à double plateau en bois exotique 

et incrustations d' ivoire, décor  

480 € Retiré 

515-  Guéridon Napoléon III en bois de placage et 

bois noirci 

180 € Retiré 

516-  Table à écrire en noyer avec 2 tiroirs en 

ceinture - Epoque XIXème 

240 € Adjugé 

517-  Suite de 4 tables gigognes en bois de placage 

et marqueterie de losanges, incrus 

240 € Adjugé 

518-  Guéridon en bois de placage, dessus marbre 

accidenté - Epoque XIXème - Diamètre  

170 € Retiré 



 

 

 

519-  Suite de 5 chaises provençales, époque Louis 

XV en noyer mouluré à fond de canne 

300 € Retiré 

520-  Commode Louis XV en noyer, façade en 

arbalette, ouvrant par 3 tiroirs - Epoque X 

2 500 € Adjugé 

521-  Buffet Renaissance à chapiteau décor de 

mascarons, de cariatides et de rectangle 

280 € Retiré 

522-  Commode style Louis XVI en bois de placage et 

marqueterie de filets ouvrant par  

660 € Adjugé 

523-  Suite de 4 chaises style Louis XIII en bois 

naturel, entretoise en H 

100 € Retiré 

524-  Console Louis-Philippe en bois naturel et bois 

noirci ouvrant par 1 tiroir en ce 

260 € Retiré 

525-  Paire de chaises style Louis XV en noyer, 

sculpté de coquilles, garniture cuir - 

300 € Adjugé 

526-  Ancien comptoir de magasin en noyer blond 

ouvrant par 4 compartiments vitrés et  

1 000 € Adjugé 

527-  Buffet 2 corps rustique ouvrant par 4 portes et 

2 tiroirs en bois naturel 

550 € Retiré 

528-  Petite table de milieu bois naturel - Epoque 

XIXème 

200 € Adjugé 

529-  Paire de bergères à oreilles style Louis XV en 

bois laqué sculpté de fleurettes, 

300 € Adjugé 

530-  Chaise longue brisée Louis XV en noyer sculpté 

de fleurettes, garniture soierie  

1 000 € Adjugé 

531-  Fauteuil et sa chaise style Louis XIII en noyer, 

garniture velours de Gênes - Ep 

100 € Retiré 

532-  Paire de chaises rustiques en bois naturel, 

garniture velours de Gênes - Epoque  

20 € Retiré 

533-  Paire de bergères style Louis XVI, montants et 

pieds cannelés, garniture en velo 

260 € Adjugé 

534-  Paire de fauteuils Louis  XIII en noyer sculpté 

de feuilles d'acanthes, co 

240 € Adjugé 

535-  Meuble indochinois en bois de fer, richement 

sculpté de volatiles et de fleurs,  

380 € Adjugé 

536-  Maie simulant une commode en noyer blond 420 € Adjugé 



 

 

 

style Louis XV ouvrant par 1 abbattant  

537-  Table de milieu de style Charles X en bois de 

placage, marqueterie de vases fleu 

300 € Adjugé 

538-  Vaisselier mural en noyer - Epoque XIXème - 

125 cm X 98 cm 

50 € Retiré 

539-  Coiffeuse style Louis XV en bois naturel 

ouvrant par 3 abattants, 2 tiroirs et 1 

50 € Retiré 

540-  Paire d'encoignures Louis XV en bois naturel 

ouvrant par 1 porte à double vantau 

1 700 € Adjugé 

541-  Table à jeu rabattable en placage d'acajou 

(petits accidents de placage) 

80 € Adjugé 

542-  Petite table de chasse en bois naturel, 1 tiroir 

en ceinture - Epoque XVIIème 

120 € Retiré 

543-  Secrétaire en bois naturel simulant un 

chiffonnier ouvrant par 1 abbattant et 4  

150 € Retiré 

544-  Important bureau plat style Louis XV en bois 

naturel, 2 tiroirs en ceinture - E 

550 € Adjugé 

545-  buffet Directoire en bois naturel mouluré de 

losanges ouvrant à 2 portes montant 

240 € Retiré 

546-  Banquette style Louis XV en bois naturel 

sculpté de fleurettes - Garniture tissu 

50 € Retiré 

547-  Banquette radassière en bois peint, paillage 

accidenté 

80 € Retiré 

548-  Buffet dimunitif époque Renaissance en noyer, 

décor de scènes de personnages ave 

300 € Retiré 

549-  Banquette Restauration en bois peint, sculptée 

d'urnes, garniture tissu (petits  

50 € Retiré 

550-  Buffet rustique en bois naturel sculpté de 

fleurettes, ouvrant à 4 portes 

1 500 € Adjugé 

551-  Fauteuil de style Louis XIII "os de mouton" - 

Epoque XIXème 

50 € Retiré 

552-  Fauteuil de style Louis XIII en bois naturel 

époque XIXème - Garniture velours 

50 € Retiré 

553-  Ancien coffre rustique 140 € Adjugé 



 

 

 

554-  Petit buffet en bois naturel sculpté d'une tête 

de personnage et de volatiles, o 

120 € Adjugé 

555-  Commode style Louis XV en bois de placage et 

marqueterie de filets ouvrant par 3 

640 € Adjugé 

556-  Table à thé 1900 en bois de placage 80 € Adjugé 

557-  Vitrine indochinoise d'époque 1900 en bois 

naturel sculpté de branches fleuries  

1 050 € Adjugé 

558-  Paire de lions assis en terre cuite italienne 

XIXème - Accidents 

320 € Adjugé 

559-  Femme drapée sujet en terre cuite XIXème - 

Hauteur 126 cm 

520 € Adjugé 

560-  Femmes aux fleurs - Deux sujets en terre cuite 

XXème - Hauteur 117 cm  

700 € Adjugé 

561-  Commode de bâteau en acajou et placage d' 

acajou ouvrant par 3 tiroirs dessus ma 

80 € Adjugé 

 

 


